

6. NEDELJA MED LETOM 16. februar 2025	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	++ starši in Miro Strle, Prem + Alojz Lenarčič, Mala Pristava 8 ter + Alojz Lenarčič, Nadanje selo 41
	10.30 Št. Peter	+ Valentin Fedor in + Gregor Hreščak, Pod Zavrtnice 6 v zahvalo in priprošnjo, Pod Zavrtnice 12
PONEDELJEK	18.00 Št. Peter	++ Slamič in Suštaršič, Javorniška 2 v zahvalo Materi Božji
TOREK	18.00 Šmihel	+ Karolina Sluga, dar Knafeljč + Anton Barbiš, Narin 43
SREDA	8.00 Št. Peter	za žive in pokojne molivce Živega rožnega venca in molitvene skupine
ČETRTEK	18.00 Št. Peter	+ Edvard Kontelj, 30. dan + Stane in Marija Zele, Postojnska 24
PETEK	drugje	po namenu darovalca
SOBOTA	18.00 Št. Peter	++ Pahor, Pivka in ++ Marinčič, Hrastje ++ Vodopivec, Petelinje 25
7. NEDELJA MED LETOM 23. februar 2025	7.30 Št. Peter	++ starši Smrdelj, dar Torkar + Aleksander Adam, 30. dan
	9.00 Šmihel	+ Jelka Orel, Narin 90 + Jakob Želko, Gabrijela Orel in Tomaž, Narin 103
	10.30 Št. Peter	po namenu darovalca

OZNANILA

- **ŠMIHEL:** Za čiščenje cerkve in veroučnih učilnic je na vrsti Narin, seznam je v klonici v Šmihelu in Narinu.
- **Postna duhovna obnova za pevce** bo v nedeljo, 23. februarja ob 15h v Postojni. Pevke in pevci lepo vabljeni k udeležbi in druženju!

MISIJON V PIVKI, ŠMIHELU IN KOŠANI: pomen pogovornih skupin

Med misijonom bi rad vzpostavil pogovorne skupine na domovih. Pomen skupin je v tem, da se zbere skupina ljudi, ki v tednu med misijonom skupaj moli in se pogovarja o upanju. Na svoj dom vedno vabimo ljudi ob različnih praznovanjih. Nikoli ni problem gostiti 10 ali 20 ljudi. In za praznovanje je potrebna priprava z okrasitvijo in pogostitvijo. Za molitveno srečanje pa se potrebuje samo prostor. Misijon bo potekal od petka, 14. marca, do nedelje, 23. marca. Misijonarji bodo med nami čez vikende, takrat bo v župnijah klasično misijonsko dogajanje z nagovori, spovedovanjem in različnimi srečanji. V tednu med obema vikendoma pa bodo v župnijah molitveno pogovorne skupine.

Pred vas postavljam izziv: Vabim vse ljudi dobre volje, ki ste pripravljeni gostiti molitev na svojem domu, da mi to sporočite. Za vsako skupino bom poskrbel animatorja, ki bo vodil pogovor. Na vas je samo, da ponudite prostor in povabite sosede in znanke k molitvi.



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

BLAGOR UBOGIM Lk 6,17.20–26

Uboštvo je dvoumna beseda. Pomeni lahko dve diametralno nasprotni stvari: revščino kot vsiljeno socialno stanje, ki razčlovečuje in se je zato proti njej potrebno boriti; in svobodno izbrano uboštvo, kot življenjski slog, ki ga je treba gojiti. V današnjem odlomku Jezus govori o blagru ubogih, t.j. o pozitivnem uboštvu. Sveto pismo pred Kristusovim prihodom nikoli ne govori o svobodni izbiri materialnega uboštva. Največ, kar pove na tem področju, je dolžnost pomagati revnim; nikoli pa ne govori o tem, da naj bi se človek svobodno odločil za uboštvo. Zakaj? Preprosto zato, ker Božje kraljestvo še ni prišlo! Ni še obstajal tisti višji razlog, tisto neskončno večje dobro, za pridobitev katerega postane razumno odpovedati se, če je potrebno, tudi vsem drugim dobrinam, celo očesu, roki in življenju samemu.



Toda kaj je to Božje kraljestvo, ki je povzročilo resničen »preobrat vseh vrednot«? Božje kraljestvo, z drugimi besedami, je Bog sam.

Njegov prihod je povzročil neke vrste »vladno krizo« na svetovni ravni, radikalno reorganizacijo. Odprl je nova obzorja.

Jasno je, da obilje materialnih dobrin samo po sebi ne izključuje Kraljestva, onemogoča pa ga napačna uporaba le-teh. Nekdo bi bil lahko materialno zelo bogat, pa je vendarle »ubog v duhu«, t.j. nenavezan, pripravljen, da uporabi materialne dobrine tudi v dobro drugih. Odpira lahko npr. nova delovna mesta, namesto da bi odpiral nove bančne račune ali pa si gradil nove vile.

Marsikdo med nami občuti kompleks, ker je v mladosti trpel pomanjkanje ali pa je kot otrok stradal. Ko se tak človek sreča z obiljem, pohlepno plane na stvari, kot da bi hotel nadomestiti zamujeno, ali pa iz strahu, da bi kaj zamudil. Toda danes moramo najti ravnotežje. Blaginja nam je malce stopila v glavo.

In še nekaj pozitivnega je potrebno dodati. Izbira uboštva in prav razumljenega preprostega življenja je izbira za veselje. Jezus obljublja »blagor« ubogim v duhu, obljublja srečo, veselje srca že na tem svetu, ne šele na onem. Po: E. Mozetič

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si

pripomba: Prijateljici se srečata na ulici in prva navdušeno pripoveduje drugi: »Veš moj mož ima res neverjetno srečo. Pred tremi dnevi je sklenil nezgodno zavarovanje in že naslednji dan ga je povozil avto.«

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

6. NEDELJA med letom 16.2. Sv. Julijana, mučen.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Jože in +i starši Abram, Trnje 100, obletna 10,30 Za vse župljane obeh župnij
Ponedeljek 17.2. Sv. Silvin, škof	Palčje	17h +Stanislav in Terezija Česnik, Palčje 39, obletna
Torek 18.2. Sv. Frančišek Regis Gl.	Klenik	17h +Franko Rotar, Klenik 56/A, obletna
Sreda 19.2. Sv. Konrad iz Piacenze	Zagorje	17h <i>V dober namen</i>
Četrtek 20.2. Sv. Sadot in perzijski m.	Juršče Zagorje	16h +i Anton, Ivana, Stojan in Alojz Sedmak, Juršče 66 17h <i>Molitvena ura za duhovne poklice in blagoslov</i>
Petek 21.2. Sv. Peter Damiani, škof	Zagorje	17h + <i>Milka Kavčič, Zagorje 115</i>
Sobota 22.2. Sedež apostola Petra	Zagorje	17h + <i>Matija Čopič, Drskovče 10, obletna</i>
7. NEDELJA med letom 23.2. Sv. Polikarp, škof, m.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Zorana Kristan in Fani Belovec, Trnje 81, oblet. 10,30 +Maks in Karlina Škrlić in +Aljaž, Drskov.7, obl.

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE

- Naročnina na verski tisk preko župnije 2025: Če še kdo ni poravnal naročnine za verski tisk, lepo prosimo, če to stori čim prej; v nasprotnem primeru bo cena naročnine višja.
- **Mašnih namenov** primanjkuje v Zagorju. Lahko naročite sv. maše za žive ali rajne člane vaših družin ali prijateljev.
- **Molimo za zdravje papeža Franciška**, ki so ga v petek, 14.2. sprejeli v bolnišnico Gemelli na preiskave in zdravljenje bronhitisa.

Kdo so srečni ubogi danes? To zagotovo niso ne reveži, brezdomci, brezposelni, ljudje, ki si ne morejo privoščiti poleg kosila še večerje. To so tisti, ki se priznavajo za uboge pred Bogom, saj je vse njegovo in ničesar človek ne sme zadržati zase, temveč je treba vse deliti z drugimi.

Ozrmo se okoli sebe! Kateri ljudje so simpatični, sončni, zaželeni? Tisti, ki znajo deliti z drugimi, podarjati, biti solidarni. Z eno besedo: ljubiti.

Kateri pa so antipatični in nihče ne bi z njimi živel? Skopuhi, lakomneži, sebičneži, ljudje, ki se vrtijo samo okoli sebe in svojega jaza. Ubogi v duhu so vedno tisti, ki znajo nadomestiti besedo 'jaz' z besedo Bog; tisti, ki uporabljajo bogastvo kot sredstvo za ustvarjanje blaginje in miru za vse.

Po: <https://revija.ognjisce.si/>

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

6. NEDELJA MED LETOM	D. KOŠANA	09:30	+Marija Biščak, D. Košana 113, obl.
PONED.	KAL	18:00	+Rebec Stane, Kal 20
TOREK	D. KOŠANA	18.00	v zahvalo in priprošnjo
SREDA			
ČETRTEK	D. KOŠANA	18:00	+Vida in Rajko, Čepno 1, 30. dan
PETEK	D. KOŠANA	18:00	V čast Materi Božji v zahvalo po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	D. KOŠANA	18:00	+Stanka Šušteršič, 8. dan
7. NEDELJA MED LETOM	D. KOŠANA	09:30	+Jožica Kontelj, Kal 116 (družina Grošelj)

Tako govori Gospod:

»Preklet mož, ki zaupa v človeka in se opira na bitje iz mesa, njegovo srce pa se odmika od Gospoda.«

Blagoslovljen pa mož, ki zaupa v Gospoda in je Gospod njegovo zaupanje. (Jer 17,5.7)

Kdo si ne želi blagoslova, kdo ne beži pred prekletstvom? O enem in drugem nam govori današnje berilo iz knjige preroka Jeremija.

Ljudje moramo drug drugemu zaupati, saj bi bilo sicer življenje nemogoče. Mož zaupa ženi, žena možu, prijatelj prijatelju, vernik duhovniku, učenec učitelju, kupec trgovcu ... Vi, ki to berete, zaupate tistemu, ki je to napisal. Jožef je zaupal Mariji, prav tako je zaupala ona njemu. Bog je zaupal svojega Sina človeški materi in njenim ljubečim rokam.

Je pa to zaupanje omejeno, ker smo ljudje zmotljivi ali celo pokvarjeni ter sposobni zaupanje zlorabiti. V takem primeru postane zaupanje v človeka »preklete«. Takšno je tudi, če se človek odmika od Boga in namesto njega obožuje človeka. Vsak »kult osebnosti« se prej ali slej izkaže kot zmota, v časih tudi kot nesreča. Samo Gospod je vreden popolnega zaupanja in to nam hoče povedati Jeremija, ko pravi, da je tisti, ki vanj zaupa, blagoslovljen.



Po: Beseda da besedo